
　　　　　　　　太枠太枠太枠太枠□□□□で囲んだ全ての項目について、黒黒黒黒ペンペンペンペンで記入してください。 【４４４４　　　　印鑑印鑑印鑑印鑑　】【１１１１　　　　住所住所住所住所　】 【５５５５　　　　氏名氏名氏名氏名　　　　】【２２２２　　　　電話番号電話番号電話番号電話番号　】【３３３３　　　　受取口座受取口座受取口座受取口座　】
【６６６６　　　　支払方法支払方法支払方法支払方法　】
【７７７７　　　　建築工事前払金受取口座建築工事前払金受取口座建築工事前払金受取口座建築工事前払金受取口座　】《口座名義人略語の使用方法》①法人の種類等を名称の始めに使う場合 用語用語用語用語 略語略語略語略語 用語用語用語用語 略語略語略語略語 用語用語用語用語 略語略語略語略語 用語用語用語用語 略語略語略語略語 用語用語用語用語 略語略語略語略語（例）株式会社　奈良商事→ カ）ナラショウシ゛ ① 法人   社団法人  ③事業所  特定非営利活動法人 　トクヒ     弁護士法人 ヘ゛ン《ポイント》　      カ） →  正       （カ） → 誤り 株式会社 カ   一般社団法人  シヤ  連合会  レン  独立行政法人   ト゛ク     生活協同組合 セイキヨウ有限会社 ユ   公益社団法人  共済組合  キヨウサイ  経済農業協同組合連合会   ケイサ゛イレン  　 厚生年金基金 コウネン②法人の種類等を名称の終わりに使う場合 合同会社 ト゛   学校法人  カ゛ク  協同組合  キヨウクミ  管理組合法人   カンリ     国立大学法人 タ゛イ（例）奈良商事　株式会社→ ナラショウシ゛（カ 医療法人   宗教法人  シユウ  生命保険  セイメイ  健康保険組合   ケンホ゜     公立大学法人《ポイント》　     （カ  →  正       （カ） → 誤り 医療法人社団 イ 　社会福祉法人  フク  労働金庫  ロウキン  国民健康保険組合   コクホ     特別養護老人ホーム トクヨウ医療法人財団 　合資会社  シ  労働組合  ロウクミ  国民健康保険団体連合会   コクホレン     公共職業安定所 シヨクアン③法人の種類等を名称の途中に使う場合 社会医療法人 　合名会社  メイ  相互会社  ソ  社会保険診療報酬支払基金  シヤホ     漁業協同組合 キ゛ヨキヨウ（例）　奈良商事　株式会社　高田営業所  国家公務員共済組合連合会  コクキヨウレン     漁業協同組合連合会 キ゛ヨレン　　　　　　→　　ナラショウシ゛（カ）タカタ゛（エイ　 財団法人   ②営業所  農事組合法人   ノウ     社会福祉協議会 シヤキヨウ一般財団法人 サ゛イ   営業所  エイ  農業協同組合   ノウキヨウ④事業略語を使用する場合 公益財団法人   出張所  シユツ  農業協同組合連合会   ノウキヨウレン（例）　奈良共済組合　　　→　ナラキヨウサイ

記記記記　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　入入入入　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　例例例例

印住所または居所のある都道府県名（都道府県区分については該当部分を○で囲む）および郡、市町村名以下を記入し、上段に郡、市町村名以下のフリガナを記入してください。必ず市外局番から記入し、市外局番、市内局番、加入者番号のそれぞれの間に「－」を記入してください。 （ （ （ （金融機関名金融機関名金融機関名金融機関名、、、、支店名支店名支店名支店名））））県からの振り込みを受ける金融機関名、支店名を左詰めに記入してください。隔地払を希望する場合も同様に送金を受ける金融機関名、支店名を記入してください。 （（（（預金種目預金種目預金種目預金種目））））受取口座の該当種目について□内にチェック（　　）をしてください。※「貯蓄預金」は、給与等の自動受取りにはご利用いただけません。 （（（（口座番号口座番号口座番号口座番号））））受取口座の口座番号を右詰めで記入してください。なお口座番号が7桁に満たない場合は前の空欄に「０」を記入してください。 （（（（口座名義人口座名義人口座名義人口座名義人））））受取口座の名義人名を、預金口座内容通り左詰めにカナで記入してください（通帳等通帳等通帳等通帳等にににに記載記載記載記載ののののカナカナカナカナ名義名義名義名義）。法人等の場合は、３０３０３０３０文字文字文字文字にににに納納納納まるようまるようまるようまるよう下表下表下表下表のののの略語略語略語略語をををを使用使用使用使用しししし記記記記入入入入してください。※※※※不明不明不明不明なななな点点点点はははは、、、、金融機関金融機関金融機関金融機関におにおにおにお問問問問いいいい合合合合わせわせわせわせ願願願願いますいますいますいます。。。。

　　　については県との取引（請求書）に使用する印鑑を押してください。株式会社等の場合は会社印及び代表者印を押してください。 （ （ （ （漢字漢字漢字漢字））））請求書等に記入されている「法人名」等を、そのまま漢字で上段左より詰めて記入してください。・法人の種類（株式会社等）が最初につく場合は１文字分あけて法人名を記入してください。・個人商店の場合は、屋号と1文字分あけ氏名を記入してください。なお、氏名については姓と名の間を1文字分あけて記入してください。　　　　　　　　　（例）　奈良屋酒店  奈良  一郎・個人の場合は、姓と名の間を1文字分あけて記入してください。 （（（（フリガナフリガナフリガナフリガナ））））法人の種類（株式会社等）を、前後付けの場合にかかわらず省略し、法人名称のみをカナで上段左より詰めて記入してください。なお漢字と同様に姓、名の間は1文字分あけて記入してください。カナ表記上のカタカナは、すべて大文字で、また、濁点「゛」と半濁点「゜」は１文字として記入してください。県からの支払を口座振替で受領される場合は「３」を記入してください。また送金による隔地払を希望される場合は「４」　（銀行等）を記入してください。貴殿所定の払込用紙で受領を希望される場合は、「２」を記入してください。建設業者の方で、建設業保証会社の前金保証に基づく前払金の受領普通預金口座を登録する場合、【３３３３　　　　受取口座受取口座受取口座受取口座】の記入方法に準じてください。

印【【【【ごごごご注意注意注意注意】】】】内容内容内容内容にににに誤誤誤誤りりりりがあるとがあるとがあるとがあると、、、、ごごごご入金入金入金入金がががが困難困難困難困難となるとなるとなるとなる可能性可能性可能性可能性ががががありますありますありますあります。。。。 23 4


